
 

Εργασία για το σπίτι(Νο2)-ΚΕΦΑΛΑΙΟ 14 

Να αντιγράψετε στο τετράδιο μαθηματικών σας τα προβλήματα και τις διαιρέσεις και 

να τα λύσετε: 

 

1. Ένας αγρότης μάζεψε 695 κιλά φράουλες και τις συσκεύασε σε κεσεδάκια που 

το καθένα χωρούσε 5 κιλά φράουλες. Πόσα κεσεδάκια χρησιμοποίησε; 

2. Ο Κωνσταντίνος αγόρασε ένα άλμπουμ για να βάλει τα 86 γραμματόσημά του. 

Σε κάθε σελίδα μπορεί να βάλει 6 γραμματόσημα. Πόσες σελίδες θα χρειαστεί; 

ΣΤΙΣ ΔΙΑΙΡΕΣΕΙΣ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΕΙΣ: 

Α) 7.153:4       Β) 6.127:8    Γ)8.856:9 
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